



МИСЛИВСЬКО-РИБАЛЬСЬКЕ ТОВАРИСТВО  
"КРЕЧЕТ"

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ

38754, ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ, ПОЛТАВСЬКИЙ РАЙОН, с. Мачухи, вул. Короленка, 2-А  
Тел., факс (0532) 63-68-42, E-mail: ppkrechet@gmail.com

Вих. № 132 від 23.10.2017

Генеральному прокурору України  
Луценку Ю.В.

Копія: Голові Полтавської  
облдержадміністрації  
Головку В.А.

**Шановний Юрію Віталійовичу!**

Просимо Вас, як Генерального Прокурора України, захистити права Полтавської обласної громадської організації «Мисливсько-рибальське товариство «Кречет», яка була створена у 2005 році та налічує близько 600 членів-мисливців з м. Полтави, м. Кременчука, Кобеляцького, Новосанжарського, Полтавського районів.

Рішенням Полтавської обласної ради від 31 березня 2006 року нашій організації були надані в користування мисливські угіддя загальною площею близько 52 тис. га, терміном на 15 років.

З того часу, за більш ніж десятирічну історію існування наша громадська організація пройшла складний шлях свого становлення та розвитку.

Завдяки нашій праці та вкладеним інвестиціям на суму понад 1,2 млн. грн., було придбано маточне поголів'я диких тварин з подальшим їх розселенням в мисливські угіддя ПОГО «МРТ «Кречет», що дозволило примножити поголів'я мисливської фауни державного мисливського фонду.

Створено відповідну інфраструктуру: відтворювальні ділянки, кормову базу, годівниці, та інші біотехнічні споруди.

Наші угіддя, на відміну від інших мисливських господарств області, завжди відкриті не тільки для членів нашої організації, а також для багатьох простих мисливців з України.

Серед членів та гостей нашої організації є багато учасників АТО і активістів волонтерського руху, високу громадянську позицію в складний для нашої Батьківщини час виявила ПОГО «МРТ «Кречет», передавши в зону антитерористичної операції Полтавському батальйону Національної гвардії України БРДМ.

Не зважаючи на це, проти ПОГО «МРТ «Кречет» розпочалося справжнє

чиновницьке свавілля. Найвищі посадові особи області на замовлення «заможних конкурентів», сприяють рейдерському захопленню нашої організації.

На підставі зведених даних первинного обліку чисельності і добування мисливських тварин Полтавським обласним управлінням лісового та мисливського господарства і Департаментом екології та природних ресурсів облдержадміністрації, 10.02.2017 ПОГО «МРТ «Кречет» було погоджено проект лімітів використання диких парнокопитних звірів в сезоні полювання 2017-2018 років в мисливських угіддях ПОГО «МРТ «Кречет» (копії додаються).

А вже, 22.02.2017 Полтавським обласним управлінням лісового та мисливського господарства було винесено наказ № 13 «Про заборону використання державного мисливського фонду в угіддях Полтавської обласної громадської організації «Мисливсько-рибальське товариство «Кречет», пунктом 1 якого було заборонено використання мисливського фонду в мисливських угіддях ПОГО «МРТ «Кречет» загальною площею 51 940 га на мисливський сезон 2017 – 2018 років (копії додаються).

Такі дії посадових осіб практично зупинили господарську діяльність нашої організації.

Вищезазначений наказ 05.04.2017 було оскаржено ПОГО «МРТ «Кречет» в Полтавському окружному адміністративному суді, ухвалою якого від 30.05.2017 № 816/487/17, цей наказ було скасовано та визнано протиправним (копії додаються).

Весною 2017 року Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації, в особі директора пана І.А.Піддубного, намагався через Комісію обласної ради з питань екології та раціонального природокористування Полтавської обласної ради, внести на розгляд сесії обласної ради проект рішення про заборону ПОГО «МРТ «Кречет» використання мисливських угідь.

Але це не вдалося, завдяки підтримці громадськості.

Впродовж 2016-2017 рр. ПОГО «МРТ «Кречет», не зважаючи на заборону, встановлену чинним законодавством, на проведення перевірок, вже двічі перевірялось Державною екологічною інспекцією в Полтавській області.

Порушень даними перевірками встановлено не було, лише формально в акті перевірки зафіксовано відсутність Технічного звіту про проведення авторського нагляду по виконанню проекту розвитку мисливського господарства, обов'язковість якого не встановлено жодним нормативно-правовим актом.

Чиновниками зроблено новий крок свавілля – закрити для ПОГО «МРТ «Кречет» полювання на диких парнокопитних тварин та хутрового звіра в мисливський сезон 2017-2018 років.

Так, наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 02.10.2017 № 530, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 03 жовтня 2017 року за № 1215/31083, затверджено Ліміти використання мисливських тварин державного мисливського фонду у сезон полювання



2017/2018 років, яким також доведено ліміти використання мисливських тварин і для ПОГО «МРТ «Кречет».

Даний документ надає дозвіл на відкриття полювання на диких парнокопитних тварин та хутрового звіра.

З цією метою ПОГО «МРТ «Кречет» підготувало проект наказу від 17.10.2017 № 10 «Про термін і порядок здійснення полювання індивідуального, колективного та облавного на диких парнокопитних тварин та хутрового звіра на території мисливських угідь ПОГО «МРТ «Кречет» в мисливському сезоні 2017-2018 років».

Але, директор Департаменту екології та природних ресурсів Полтавської облдержадміністрації пан І.А.Піддубний, мотивуючі безпідставним приводом, в усній формі категорично заявив, що наказ він не погодить.

Вважаємо, що пан Піддубний І.А., умисно затягує вирішення питання, яке вже вирішено на державному рівні (наказ Міністерства аграрної політики та продовольства України від 02.10.2017 № 530).

При цьому даний наказ Мінагрополітики готувався на підставі подання самого пана Піддубного І.А., вочевидь до того, як він отримав вказівку заборонити полювання в наших угіддях, чим довести ПОГО «МРТ «Кречет» до банкрутства і сприяти рейдерському захопленню господарства.

З огляду на те, що метою нашої господарської діяльності є надання послуг з полювання, пан Піддубний І.А. своїми діями перешкоджає здійсненню господарської діяльності, і як наслідок це: недоотримання податків до Пенсійного фонду і бюджету (це не менше 100 тис. грн. щорічно), недоотримання коштів від надання послуг, невіплата заробітної плати, що може викликати невдоволення працівників та створити соціальну напругу в нашому регіоні.

Усій мисливській громаді області вже давно відомо, що руками чиновників області проти ПОГО «МРТ «Кречет» чиняться рейдерські дії на користь «*заможних конкурентів*», які хочуть приватизувати господарство, відібравши його у народу.

Таку зухвалість можна пояснити лише тим, що в цей «рейдерський проект» вкладено адміністративні та фінансові ресурси, за які тепер треба «відзвітувати» перед «замовником», а також повною безкарністю високих посадовців області.

Адже пан Піддубний І.А., не зважаючи на те, що працівники очолюваного ним Департаменту, неодноразово притягалися до відповідальності за хабарництво органами прокуратури та СБУ, залишається більше 10 років на посаді незмінним керівником.

Юрію Віталійовичу, ми змушені до Вас звернутись, не тільки, як до Генерального прокурора України, але і, як до усім відомого небайдужого громадянина держави, та переконливо просимо Вашої допомоги захистити наші права.

Голова Ради



С.В.Шебітько